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K sviatku našich žien

Uzávierka ďalšieho čísla
HOLÍČANa je 23. marca 2015.
Prosíme prispievateľov, aby svo-
je príspevky zaslali resp. doručili 
do redakcie najneskôr do tohto 
dátumu.

Už stoštyri rokov majú každoroč-
ne 8. marca svoj medzinárodný 
sviatok. Naše ženy, mamy, bab-
ky... Svoj veľký deň prežívalo 
v pondelok 9. marca vyše 170 po-
zvaných holíčskych žien z miest-
nych firiem, inštitúcií a spolo-
čenských a iných organizácií. 
V priestoroch depozitu pri Zámoc-
kej vinárni sa spoločne zúčastnili 
osláv ich sviatku, ktoré pri tejto 
príležitosti už tradične pripravilo 
Mesto Holíč.

Úctu a  lásku každej z  prichádzajú-
cich dám vyjadrili organizátori bla-
hoprianím a živým kvetom.
Atmosféru slávnostného podujatia 
umocnil kultúrny program. Prítom-
ným ženám venoval symbolický 
darček svojimi pesničkami David 
Vépy. Milým prekvapením v  podo-
be originálnej módnej prehliadky 
obdarovali a  viditeľne tiež potešili 
deti z Materskej školy Lúčky. Námet 
a  scenár vystúpenia je myšlienkou 
riaditeľky školy Daši Sládkovej, 
choreografie sa skvele zhostila 
učiteľka Eva Kondlová, o  takmer 
„oscarové“ kostýmy modelov 

a  modeliek sa spoločne postaral 
kolektív učiteliek MŠ z  pracoviska
na ul. J. Čabelku.
Nebojácne výkony a   suverénny 
prejav vďačné obecenstvo odmenilo 
zaslúženým potleskom.
Z  darčeku navyše sa mohla po-

tešiť štvorica oslávenkýň, ktorým 
sa pošťastilo v  žrebovaní tomboly 
získať súpravu šperkov, náhrdelník 
a  náušnice z  korálok od miestnej 
podnikateľky. Svojimi ručne zhoto-
venými výrobkami z bižutérie vyzdo-
bila aj priestory spoločenskej sály.

Slávnostným podujatím Mesto ve-
rejne vyjadrilo úctu, lásku i  vďaku 
holíčskym ženám. Po príhovore a 
spoločnom prípitku primátor každej 
z prítomných dám odovzdal osobné 
blahoprianie.  
Po skončení oficiálnej časti osláven-
kyne prijali pozvánku na občerstve-
nie, ktoré aj tentoraz pripravila SOŠ 
na Námestí sv. Martina.
Obdarovať kvetom či malým dar-
čekom naše nežnejšie polovičky 
by však nemalo byť samozrejmos-
ťou iba v  ich sviatok. Každú ženu 
poteší milé slovo, prejavy úcty a 
pozornosti nielen v ôsmy marcový 
deň...

Text a foto L. Novák
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Pod týmto názvom pripravilo 
Centrum voľného času pre prázd-
ninujúcich holíčskych školákov 
množstvo nevšedných zážitkov. 
Hry, súťaže a  dobrodružstvá si 
počas prvého marcového týždňa 
prišlo užiť 22 chlapcov a  dievčat.                                          
Hľadanie pokladu piráta Silvera, 
veľká námorná bitka, film a  kvíz 
o čiernom korzárovi ale tiež skúš-
ka zručností vo viazaní uzlov či 
určovaní kurzu plavby. Pre súpe-
riace tímy Modrofúzov a Morských 
vlkov bolo takéto súťaženie prí-
jemným obohatením každodenné-
ho programu. Za úspešné splnenie 
úloh získali bodové ohodnotenie.                                
K  pirátom patrí aj neodmysliteľná 
loď, ostrov s ukoristeným rozpráv-
kovým pokladom a  hostinec, kde 

Pirátske dobrodružstvá 
sa hrajú hazardné kartové hry. 
S  malým prispením vychovávate-
liek sa to už v prvý deň chlapcom 
i dievčatám spoločne podarilo hra-
vo vytvoriť. Pirátske dobrodružstvá 
ponúkli deťom množstvo zábavy, 
zbavili prázdninujúcich školákov 
nudy a  leňošenia. Na pár dní sa 
z nich stali piráti, plavčíci a námor-
níci. Mnohým sa tak možno splnil 
ich detský sen. Pri hrách a zábave 
budú môcť holíčske deti prežiť nie-
koľko týždňov aj počas tohtoroč-
ných letných prázdnin. Centrum 
voľného času pripravuje ďalšie 
tematicky zamerané denné tábory.

Text a foto L. Novák

Fašiangy sú obdobie tanečných 
zábav, maškarných plesov, kar-
nevalov a  zábavy. Preto aj tento 
rok pripravili vychovávateľky CVČ 
v období fašiangov  pre tých naj-
menších v  Materskom centre 
Žubrienky maškarný karneval. 
V  tento deň to v centre hýrilo far-
bami. V  sprievode hudby prichá-
dzali  originálne masky, za ktorými 
sa skrývali nielen deti, ale aj ich 
mamičky. Celým karnevalom deti 
i rodičov sprevádzala rozprávková 
PIPI. Na tanečnom parkete tanco-
vali opičky  s levíkmi, princezničky 
s drakmi, víly, škriatkovia, maková 

Maškarný karneval v Materskom centre 
Žubrienky

panenka, či piráti. Dobrá nálada 
a  hudba sa ozývala celým CVČ. 
Šantilo sa, tancovalo, hrali sa zá-
bavné hry, súťažilo. Nechýbalo 
občerstvenie pre malých hladošov. 
Ruch stíchol ako–tak pri žrebovaní 
tomboly. Všetky masky boli veľmi 
pekné, nápadité a pre všetky deti 
bola pripravená aj sladká odmena.
Už teraz sa tešíme na budúci 
karneval!

Jaroslava Ralbovská,
CVČ Holíč



SPRAVODAJSTVO	 3MESTO INFORMUJE

OOCR Záhorie a  jej členovia - 
mestá Holíč, Skalica, Malacky, 
Senica sa v  dňoch 28.1. - 1.2. 
2015 zúčastnili veľtrhu ITF Slo-
vakiatour v  Bratislave a  v  dňoch 
19.2.- 22.2.2015  na veľtrhu Holi-
day World v  Prahe. V  rámci pre-
zentačného stánku Trnavského 
samosprávneho kraja propagovali 
pracovníčky turistických informač-
ných kancelárií pamätihodnosti 

OOCR Záhorie sa opäť prezentovalo 
na veľtrhoch

a  zaujímavosti regiónu Záhorie, 
poskytovali potrebné informácie 
o atraktivitách a kultúrnych aktivi-
tách regiónu. Mestá ponúkali svo-
je propagačné materiály, o  ktoré 
mali veľký záujem najmä turisti 
z Českej republiky. Dúfajme, že aj 
región Záhorie sa tak dostal do po-
vedomia našich susedov z Českej 
republiky.

TIC Holíč

PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY v IBV (rodinné domy)  - I. polrok 2015
Mesto Holíč  oznamuje, že termíny zvozu haluziny (konárov z jarného orezu), sa uskutoční v mesiaci  marec 2015 nasledovne :
23.3.2015 (pondelok)
ulica Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29.augusta, Budovateľská, Gagarinova,
Rodinné  domky
24.3.2015 (utorok) 
ulica Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadíóne, Športová, Vysoká, Palárikova,             
Sibírska, Veterná
25.3.2015 (streda)
ulica Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, M. R. Štefánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná, Jednoradová, Hollého, 
Ružová, Staničná   
26.3.2015 (štvrtok)
ulica Sasinkova, Moyzesova, Štúrova, Betlehém, Svätojánska, Kopčanská, Kollárova, Hurbanova, Sv. Anny, Zámocká, Bažantnica, Školská, Hviezdosla-
vova, Bratislavská, Pod Hrebeňom, Pod sýpkou, Ul. Márie  Terézie.

Dôrazne upozorňujeme občanov, aby konáre vyložili večer pred stanoveným dňom zvozu alebo ráno pred 8,00 hod. v deň zvozu. Konáre je 
treba   prichystať a zviazať do primeraných otiepok o objeme cca 1 m3. Nahromadené voľné kopy konárov a nenakrátené celé konáre nebudú 
odvezené ! 

Prosíme občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy konárov a termínov zvozu. V prípade, že príde k vyloženiu konárov v iný deň ako  je 
stanovené resp. nebudú v otiepkach,  bude toto konanie považované za nelegálne a bude im uložená  bloková pokuta za  založenie  čiernej 
skládky!
Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, žiadame o využitie tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v domácom komposto-
visku alebo vo svojej záhradke. Vo všeobecnosti však naďalej platí, že občania môžu počas celého kalendárneho roka uložiť orezané konáre na 
Zbernom dvore odpadov na Svätojánskej ulici.  

Mesto Holíč, Oddelenie výstavby a životného prostredia

Odstávka elektrickej energie
Z dôvodu vykonávania plánovaných prác na zariadeniach distribučnej sústavy budú bez dodávky elektriny nasledovné ulice : 
23.03. 2015 od 08:00 hod. do 12:00 hod.: BAŽANTNICA č. 1, 1/VE, 2, 3, 4, 401, 1527
23.03. 2015 od 13:00 hod. do 14:00 hod.: SNP č. 1515, 3001, 3027, 32, 32/OP, 33, 337, 459/6, 65/BP

24.03. 2015 od 08:00 hod. do 14:00 hod.: D. RAPANTA č. 1, 10/BL, 10/VE, 2, 2/BL, 3, 4, 5, 5/BP, 5/PR, 5/VE, 6, 6/BP, 7, 7/BP, 7/VE, 7/ZA, 8, 8/OP 
HODONÍNSKA č. 1, 2/VE, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 13, HOLLÉHO č. 38, LÚČKY č. 1, 2, 3, 4, 13/OP, 33/OP, 1506, 1507, RUŽOVÁ č. 1 , 11, 11/VE, 13, 14, 15, 
16, 17, 18, 19, 1901/2, 2, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 29/BL, 29/OP, 3, 30, 31, 34, 34/B, 35, 36, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 9/OP, STANIČNÁ č. 2, 3 

27.03. 2015 od 11:30 hod. do 14:30 hod.: 
HURBANOVA č. 10, 11, 12, 12/A, 13, 14, 17, 2, 20, 205/1, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28/28, 29, 3, 30, 30/OP, 31, 32, 33, 35, 37, 38, 39, 43, 44, 47, 48, 49, 
5, 51, 52, 53, 55, 59, 6, 60, 73, 74, 76, 77, 8, NÁMESTIE MIERU č. 19, PALÁRIKOVA č. 4/OP , č. 1 , 10, 12, 14, 15, 15/VE, 1522, 18, 20/VE, 22, 24, 25, 
26, 27, 28, 28/VE, 29, 3, 30, 31, 33, 39/VE, 4, 6, 8 
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U P O Z O R N e N I e
na užívanie hrobového miesta v súlade so zákonom o pohrebníctve

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a ŽP týmto upozorňuje občanov na splnenie si povinnosti, t.j. úhradu nájomného za užívanie hrobového miesta 
na obdobie 2011 – 2020. Zároveň v zmysle zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve vyzývame tých občanov, ktorí doposiaľ nemajú uhradené 
nájomné za užívanie hrobového miesta, ktoré bolo stanovené na obdobie od roku 2000 – 2010, aby si dodatočne  splnili aj túto povinnosť.
Odporúčaný postup: Skôr než pristúpite k úhrade nájomného za hrobové miesto, je z Vašej strany potrebné si overiť, či už toto nemáte 
uhradené. Informácia Vám bude poskytnutá na Oddelení výstavby a životného prostredia MÚ, pracovisko Bernolákova č.3, p. Nečasová 
Eva č.tel. 034 321 0571.
Ďalšie informácie: Nájomné za užívanie hrobového miesta je možné uhradiť:
- na účet mesta IBAN SK45 0200 0000 0000 2002 8182   VS: uviesť číslo hrobového miesta
- do pokladnice Mesta Holíč alebo poštovou poukážkou (ako variabilný symbol uviesť číslo hrobového miesta).
Po úhrade nájomného za hrobové miesto sa treba dostaviť na Oddelenie výstavby a ŽP, ul. Bernolákova 3 (budova Fajansy, p. Nečasová 
Eva) za účelom spísania nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta. So sebou treba priniesť občiansky preukaz a doklad o úhrade.
Upozorňujeme občanov, že v prípade neuhradenia nájomného za užívanie hrobového miesta, Mesto Holíč môže zahájiť konanie o zru-
šení hrobového miesta v súlade so zákonom.

NeHOdy I UdALOsTI HLásTe VČAs
Stala sa vám nehoda, pošmykli ste sa na zľadovatenom chodníku či mestskej komunikácii, utrpeli ste cudzím zavinením škodu? 

Vo vlastnom záujme by ste takéto udalosti mali bezodkladne nahlásiť na podateľni (sekretariáte) mestského úradu. Vzniknutou udalosťou sa následne 
bude zaoberať pracovník príslušného oddelenia. Pre bezproblémové vyriešenie však občania musia vzniknutú situáciu hlásiť včas, nie až s odstupom času.

Polícia v meste Holíč zaevido-
vala v minulom roku spolu 120 
trestných činov. Z nich bolo 85 
objasnených, čo predstavuje 
70,83% objasnenosť. V porovna-
ní s rokom 2013 došlo k poklesu 
zaznamenaných trestných činov 
a zároveň sa polícii podarilo aj 
viac trestných činov objasniť, pri-
čom objasnenosť stúpla o 3,16 %.                                                                                                                                     
Medzi najzávažnejšie trestné činy 
patria skutky násilnej povahy, pri-
čom v Holíči došlo k 1 prípadu 
lúpežného prepadnutia. Polícia 
v tomto prípade páchateľa vypát-
rala a obvinila. V priebehu roka 
policajti vyšetrovali a objasnili 

2 prípady ublíženia na zdraví a 1 
prípad nebezpečného vyhrážania. 
Pozitívne môžeme hodnotiť, že 
v meste Holíč neboli zistené iné 
násilné trestné činy, ako napríklad 
zabitie, vydieranie, týranie blízkej 
osoby a zverenej osoby a podobne.                                                                                                                          
Majetková trestná činnosť zvyčaj-
ne tvorí najvyšší podiel na celkovej 
kriminalite. Najčastejšie dochádza 
ku krádežiam vlámaním do bytov, 
záhradných chát, ale aj podnika-
teľských objektov, obchodov, pre-
vádzok a podobne. Celkovo polí-
cia zaznamenala v meste Holíč 8 
takýchto prípadov, pričom 5 z nich 
bolo objasnených. V roku 2014 

došlo v meste k 7 prípadom krá-
deží motorových vozidiel, pričom 
v 4 prípadoch polícia páchateľa 
vypátrala a obvinila. V 9 prípadoch 
odhalili holíčski policajti vodičov, 
ktorí si sadli za volant pod vplyvom 
alkoholu nad 1 promile a dopus-
tili sa tak trestného činu ohroze-
nia pod vplyvom návykovej látky.                                                                                                                    
Bezpečnostnú situáciu v meste 
Holíč môžeme hodnotiť pomerne 
pozitívne, pričom  svoj podiel na 
tom majú, samozrejme, aj obyva-
telia mesta. Bez úzkej spolupráce 
občanov s políciou by bolo pomerne 
ťažké dopracovať sa k takej vysokej 
úrovni objasnenosti trestných činov, 

akú polícia dosiahla v roku 2014. 
Je veľmi dôležité, aby občania boli 
vnímaví voči páchaniu trestnej čin-
nosti a neváhali kontaktovať políciu 
prostredníctvom linky 158. Človek 
si niekedy nemusí byť celkom istý, 
či ide o protiprávne konanie. Polícia 
každé oznámenie, hoci ide aj len 
o podozrenie, preverí a následne 
koná podľa okolností. Občania na 
kontaktovanie polície môžu využí-
vať aj e-mailové kontakty priamo 
z internetovej stránky: www.minv.sk 
–polícia alebo orpzsi@minv.sk.

Autor článku: riaditeľ odboru 
kriminálnej polície OR PZ 

v Skalici kpt. JUDr. Boris Horváth

Vyhodnotenie	trestnej	činnosti	v meste	Holíč

Zoznam	daňových	dlžníkov	Mesta	Holíč	v	zmysle	§	52	zákona	č.	563/2009	Z.	z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2014, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. V zozname sa z tohto 

dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2014. Všetky sumy sú uvedené v eurách.

CITY  CAPITAL,  s.r.o. Mierové Námestie 5D, Senec 5 503,86
 Daň z nehnuteľností 5 503,86

FEX kovovýroba,  Kopčanská 35/35, Holíč 5 470,64
Miroslav Krajíček s. r.o.  Komunálny odpad 5 470,64

Frigospol,  s.r.o. Hviezdoslavova 429/15, Holíč 11 773,98
 Daň z nehnuteľností 10 652,64
 Komunálny odpad 1 121,34

FUTUREX, s.r.o. Námestie sv.Martina 410, Holíč 6 771,04
 Daň z nehnuteľností 5 886,02
 Komunálny odpad 885,02

HYDINÁR a.s. ČSLA 1403, Gbely 4 026,12
 Daň z nehnuteľností 4 026,12

JOOP,  s.r.o. Staničná 1755/16, Holíč 14 856,17
 Daň z nehnuteľností 14 856,17

KASSIA  INTERNATIONAL, a.s. Lúčky 1737/15, Holíč 26 222,75
 Daň z nehnuteľností 26 222,75

Lahôdky DELISA, s. r. o. Staničná 1755/16, Holíč 20 460,14
 Daň z nehnuteľností 20 414,09
 Komunálny odpad 46,05

Norea Plus Hollého 880, Holíč 19 385,10
 Daň z nehnuteľností 19 385,10

STOMS  s. r. o. Kopčanská 25/25, Holíč 3 143,14
 Daň z nehnuteľností 3 143,14

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Komunálny odpad    167,43

Pavel Malík Holíč, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Pavol Malík Holíč, Holíč    167,43

Miroslav Malík Holíč, Holíč    406,41
Komunálny odpad    371,62
Pes    34,79

Milan Malík    334,79
Daň z nehnuteľností    69,42
Komunálny odpad    265,37

Komunálny odpad    204,10

Michal Malík Holíč, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Jozef Malík Hurbanova 3149/12A, Holíč    570,44
Komunálny odpad    570,44

Marian Malík Holíč, Holíč    204,10

Komunálny odpad    399,74

Ivan Malík    304,35
Komunálny odpad    304,35

Anna Malagová Ulica Márie Terézie 3145/36, Holíč    499,56
Komunálny odpad    499,56

Eduard Malík Hurbanova 478/6, Holíč    399,74

Komunálny odpad    173,73

Anna Machálková M.Nešpora 1432/34, Holíč    180,01
Komunálny odpad    180,01

Zdenka Mahutová M.Nešpora 1453/33, Holíč    179,54
Komunálny odpad    179,54

Radoslav Macháček Holíč, Holíč    173,73

Komunálny odpad    182,84

Júlia Maffei Jednoradová 1539/15, Holíč    505,82
Komunálny odpad    505,82

Milena Macejková Holíč, Holíč    189,19
Komunálny odpad    189,19

Ján Maček    182,84

Zdenko Maceha sv.Anny 465/16, Holíč   1 730,25
Daň z nehnuteľností    138,66
Komunálny odpad   1 591,59

Jozef Maceha sv.Anny 466/17, Holíč    342,70
Daň z nehnuteľností    117,74
Komunálny odpad    224,96

Komunálny odpad    197,80

Hana Lorencová SNP 1678/20, Holíč    336,81
Komunálny odpad    336,81

Alojzia Lipová Holíč, Holíč    197,80
Komunálny odpad    204,10

Pavol Lipa Bernolákova 385/6, Holíč    975,68
Komunálny odpad    975,68

Zdenek Lipa Holíč, Holíč    204,10

Komunálny odpad    238,27

Jozef Lipa    181,66
Komunálny odpad    181,66

Komunálny odpad    144,54

Gabriela Lembach Holíč, Holíč    267,31
Daň z nehnuteľností    29,04

Eva Lauschmannová Jesenského 1041/33, Holíč    210,50
Daň z nehnuteľností    65,96

Pavel Morbacher Kukučínova 1139/2, Holíč    168,63

Miroslav Mokrohajský Kukučínova 1139/1, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Komunálny odpad    234,51

Anna Mokrohajská Kukučínova 1139/1, Holíč    334,89
Komunálny odpad    334,89

Daň z nehnuteľností    312,90
Komunálny odpad    313,71

Zuzana Mišíková M.Nešpora 2929/1, Holíč    234,51
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Daň z nehnuteľností   26 353,60
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Pes    79,65

Ján Mikula Holíč, Holíč    325,72
Komunálny odpad    325,72

Jozef Mikloš Baţantnica 398/2, Holíč    951,58
Daň z nehnuteľností    189,45
Komunálny odpad    682,48

Komunálny odpad    288,59

Linda Michalovičová Holíč, Holíč    191,39
Komunálny odpad    191,39

Michal Mikula - MIKON Petrova Ves č.d. 81, Petrova Ves   1 142,58
Daň z nehnuteľností   1 142,58

Dana Michalovičová Holíč, Holíč    288,59
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Komunálny odpad    586,82

Vlasta Mentová sv.Anny 464/15, Holíč   1 048,48
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Komunálny odpad    478,05

Boţena Medič Holíč, Holíč    649,19
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Jozefina Marenčíková M.Nešpora 2929/1, Holíč    398,23
Pes    398,23

Otília Malíková Holíč, Holíč    301,32
Komunálny odpad    301,32

Jozefa Malotová Holíč, Holíč    403,20

Komunálny odpad    176,78

Michala Malíková Holíč, Holíč    179,54
Komunálny odpad    179,54

Karolína Malíková Hurbanova 3149/12A, Holíč    420,29
Komunálny odpad    420,29
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Pes    74,57

Tomáš Malík Sasinkova 1427/22, Holíč    233,42
Komunálny odpad    233,42

Stanislav Malík Marxova 780/2, Kopčany    494,44
Komunálny odpad    419,87
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U P O Z O R N e N I e
na užívanie hrobového miesta v súlade so zákonom o pohrebníctve

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a ŽP týmto upozorňuje občanov na splnenie si povinnosti, t.j. úhradu nájomného za užívanie hrobového miesta 
na obdobie 2011 – 2020. Zároveň v zmysle zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve vyzývame tých občanov, ktorí doposiaľ nemajú uhradené 
nájomné za užívanie hrobového miesta, ktoré bolo stanovené na obdobie od roku 2000 – 2010, aby si dodatočne  splnili aj túto povinnosť.
Odporúčaný postup: Skôr než pristúpite k úhrade nájomného za hrobové miesto, je z Vašej strany potrebné si overiť, či už toto nemáte 
uhradené. Informácia Vám bude poskytnutá na Oddelení výstavby a životného prostredia MÚ, pracovisko Bernolákova č.3, p. Nečasová 
Eva č.tel. 034 321 0571.
Ďalšie informácie: Nájomné za užívanie hrobového miesta je možné uhradiť:
- na účet mesta IBAN SK45 0200 0000 0000 2002 8182   VS: uviesť číslo hrobového miesta
- do pokladnice Mesta Holíč alebo poštovou poukážkou (ako variabilný symbol uviesť číslo hrobového miesta).
Po úhrade nájomného za hrobové miesto sa treba dostaviť na Oddelenie výstavby a ŽP, ul. Bernolákova 3 (budova Fajansy, p. Nečasová 
Eva) za účelom spísania nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta. So sebou treba priniesť občiansky preukaz a doklad o úhrade.
Upozorňujeme občanov, že v prípade neuhradenia nájomného za užívanie hrobového miesta, Mesto Holíč môže zahájiť konanie o zru-
šení hrobového miesta v súlade so zákonom.

NeHOdy I UdALOsTI HLásTe VČAs
Stala sa vám nehoda, pošmykli ste sa na zľadovatenom chodníku či mestskej komunikácii, utrpeli ste cudzím zavinením škodu? 

Vo vlastnom záujme by ste takéto udalosti mali bezodkladne nahlásiť na podateľni (sekretariáte) mestského úradu. Vzniknutou udalosťou sa následne 
bude zaoberať pracovník príslušného oddelenia. Pre bezproblémové vyriešenie však občania musia vzniknutú situáciu hlásiť včas, nie až s odstupom času.

Polícia v meste Holíč zaevido-
vala v minulom roku spolu 120 
trestných činov. Z nich bolo 85 
objasnených, čo predstavuje 
70,83% objasnenosť. V porovna-
ní s rokom 2013 došlo k poklesu 
zaznamenaných trestných činov 
a zároveň sa polícii podarilo aj 
viac trestných činov objasniť, pri-
čom objasnenosť stúpla o 3,16 %.                                                                                                                                     
Medzi najzávažnejšie trestné činy 
patria skutky násilnej povahy, pri-
čom v Holíči došlo k 1 prípadu 
lúpežného prepadnutia. Polícia 
v tomto prípade páchateľa vypát-
rala a obvinila. V priebehu roka 
policajti vyšetrovali a objasnili 

2 prípady ublíženia na zdraví a 1 
prípad nebezpečného vyhrážania. 
Pozitívne môžeme hodnotiť, že 
v meste Holíč neboli zistené iné 
násilné trestné činy, ako napríklad 
zabitie, vydieranie, týranie blízkej 
osoby a zverenej osoby a podobne.                                                                                                                          
Majetková trestná činnosť zvyčaj-
ne tvorí najvyšší podiel na celkovej 
kriminalite. Najčastejšie dochádza 
ku krádežiam vlámaním do bytov, 
záhradných chát, ale aj podnika-
teľských objektov, obchodov, pre-
vádzok a podobne. Celkovo polí-
cia zaznamenala v meste Holíč 8 
takýchto prípadov, pričom 5 z nich 
bolo objasnených. V roku 2014 

došlo v meste k 7 prípadom krá-
deží motorových vozidiel, pričom 
v 4 prípadoch polícia páchateľa 
vypátrala a obvinila. V 9 prípadoch 
odhalili holíčski policajti vodičov, 
ktorí si sadli za volant pod vplyvom 
alkoholu nad 1 promile a dopus-
tili sa tak trestného činu ohroze-
nia pod vplyvom návykovej látky.                                                                                                                    
Bezpečnostnú situáciu v meste 
Holíč môžeme hodnotiť pomerne 
pozitívne, pričom  svoj podiel na 
tom majú, samozrejme, aj obyva-
telia mesta. Bez úzkej spolupráce 
občanov s políciou by bolo pomerne 
ťažké dopracovať sa k takej vysokej 
úrovni objasnenosti trestných činov, 

akú polícia dosiahla v roku 2014. 
Je veľmi dôležité, aby občania boli 
vnímaví voči páchaniu trestnej čin-
nosti a neváhali kontaktovať políciu 
prostredníctvom linky 158. Človek 
si niekedy nemusí byť celkom istý, 
či ide o protiprávne konanie. Polícia 
každé oznámenie, hoci ide aj len 
o podozrenie, preverí a následne 
koná podľa okolností. Občania na 
kontaktovanie polície môžu využí-
vať aj e-mailové kontakty priamo 
z internetovej stránky: www.minv.sk 
–polícia alebo orpzsi@minv.sk.

Autor článku: riaditeľ odboru 
kriminálnej polície OR PZ 

v Skalici kpt. JUDr. Boris Horváth

Vyhodnotenie	trestnej	činnosti	v meste	Holíč

Zoznam	daňových	dlžníkov	Mesta	Holíč	v	zmysle	§	52	zákona	č.	563/2009	Z.	z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2014, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. V zozname sa z tohto 

dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2014. Všetky sumy sú uvedené v eurách.

CITY  CAPITAL,  s.r.o. Mierové Námestie 5D, Senec 5 503,86
 Daň z nehnuteľností 5 503,86

FEX kovovýroba,  Kopčanská 35/35, Holíč 5 470,64
Miroslav Krajíček s. r.o.  Komunálny odpad 5 470,64

Frigospol,  s.r.o. Hviezdoslavova 429/15, Holíč 11 773,98
 Daň z nehnuteľností 10 652,64
 Komunálny odpad 1 121,34

FUTUREX, s.r.o. Námestie sv.Martina 410, Holíč 6 771,04
 Daň z nehnuteľností 5 886,02
 Komunálny odpad 885,02

HYDINÁR a.s. ČSLA 1403, Gbely 4 026,12
 Daň z nehnuteľností 4 026,12

JOOP,  s.r.o. Staničná 1755/16, Holíč 14 856,17
 Daň z nehnuteľností 14 856,17

KASSIA  INTERNATIONAL, a.s. Lúčky 1737/15, Holíč 26 222,75
 Daň z nehnuteľností 26 222,75

Lahôdky DELISA, s. r. o. Staničná 1755/16, Holíč 20 460,14
 Daň z nehnuteľností 20 414,09
 Komunálny odpad 46,05

Norea Plus Hollého 880, Holíč 19 385,10
 Daň z nehnuteľností 19 385,10

STOMS  s. r. o. Kopčanská 25/25, Holíč 3 143,14
 Daň z nehnuteľností 3 143,14

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok
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odhalili holíčski policajti vodičov, 
ktorí si sadli za volant pod vplyvom 
alkoholu nad 1 promile a dopus-
tili sa tak trestného činu ohroze-
nia pod vplyvom návykovej látky.                                                                                                                    
Bezpečnostnú situáciu v meste 
Holíč môžeme hodnotiť pomerne 
pozitívne, pričom  svoj podiel na 
tom majú, samozrejme, aj obyva-
telia mesta. Bez úzkej spolupráce 
občanov s políciou by bolo pomerne 
ťažké dopracovať sa k takej vysokej 
úrovni objasnenosti trestných činov, 

akú polícia dosiahla v roku 2014. 
Je veľmi dôležité, aby občania boli 
vnímaví voči páchaniu trestnej čin-
nosti a neváhali kontaktovať políciu 
prostredníctvom linky 158. Človek 
si niekedy nemusí byť celkom istý, 
či ide o protiprávne konanie. Polícia 
každé oznámenie, hoci ide aj len 
o podozrenie, preverí a následne 
koná podľa okolností. Občania na 
kontaktovanie polície môžu využí-
vať aj e-mailové kontakty priamo 
z internetovej stránky: www.minv.sk 
–polícia alebo orpzsi@minv.sk.

Autor článku: riaditeľ odboru 
kriminálnej polície OR PZ 

v Skalici kpt. JUDr. Boris Horváth

Vyhodnotenie	trestnej	činnosti	v meste	Holíč

Zoznam	daňových	dlžníkov	Mesta	Holíč	v	zmysle	§	52	zákona	č.	563/2009	Z.	z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2014, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. V zozname sa z tohto 

dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2014. Všetky sumy sú uvedené v eurách.

CITY  CAPITAL,  s.r.o. Mierové Námestie 5D, Senec 5 503,86
 Daň z nehnuteľností 5 503,86

FEX kovovýroba,  Kopčanská 35/35, Holíč 5 470,64
Miroslav Krajíček s. r.o.  Komunálny odpad 5 470,64

Frigospol,  s.r.o. Hviezdoslavova 429/15, Holíč 11 773,98
 Daň z nehnuteľností 10 652,64
 Komunálny odpad 1 121,34

FUTUREX, s.r.o. Námestie sv.Martina 410, Holíč 6 771,04
 Daň z nehnuteľností 5 886,02
 Komunálny odpad 885,02

HYDINÁR a.s. ČSLA 1403, Gbely 4 026,12
 Daň z nehnuteľností 4 026,12

JOOP,  s.r.o. Staničná 1755/16, Holíč 14 856,17
 Daň z nehnuteľností 14 856,17

KASSIA  INTERNATIONAL, a.s. Lúčky 1737/15, Holíč 26 222,75
 Daň z nehnuteľností 26 222,75

Lahôdky DELISA, s. r. o. Staničná 1755/16, Holíč 20 460,14
 Daň z nehnuteľností 20 414,09
 Komunálny odpad 46,05

Norea Plus Hollého 880, Holíč 19 385,10
 Daň z nehnuteľností 19 385,10

STOMS  s. r. o. Kopčanská 25/25, Holíč 3 143,14
 Daň z nehnuteľností 3 143,14

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Komunálny odpad    176,78

Jana Pokorná Holíč, Holíč    310,67
Komunálny odpad    310,67

Michala Poláčková M.Nešpora 1428/40, Holíč    176,78

Komunálny odpad    247,65

Eva Podhajská Trnava, Trnava    234,14
Komunálny odpad    234,14

Komunálny odpad    353,56

Dana Petrovičová Schiffelova 1486/52, Holíč    247,65

Patrik Pelčák Holíč, Holíč    350,46
Komunálny odpad    350,46

Andrea Petrovičová SNP 1784/46, Holíč    353,56

Radoslav Pekárek Ulica Márie Terézie 3108/30, Holíč    449,86
Komunálny odpad    317,06
Pes    132,80

Verejné priestranstvo    16,59

Jaromír Pavka J.J.Boora 1466/2, Holíč    466,00
Komunálny odpad    466,00

Komunálny odpad    302,34

Roman Pavelka Holíč, Holíč    171,91
Komunálny odpad    155,32

Jozef Paták Kátovská 1210/20A, Holíč    181,88
Komunálny odpad    181,88

Juraj Paták Holíč, Holíč    302,34

Otto Parák M.Nešpora 1447/9, Holíč    256,51
Daň z nehnuteľností    15,61
Komunálny odpad    240,90

Komunálny odpad    353,56

Jaroslav Palkovič Holíč, Holíč    191,82
Komunálny odpad    191,82

Komunálny odpad    168,63

Jozef Pálich M.Nešpora 1429/38, Holíč    367,38
Daň z nehnuteľností    13,82

Dušan Ochocký Holíč, Holíč    353,56
Komunálny odpad    353,56

Jozef Okenica SNP 1672/5, Holíč    168,63

Komunálny odpad    499,56

Emil Nový Malé Leváre 389, Malé Leváre    355,36
Komunálny odpad    355,36

Andrea Nová Holíč, Holíč   1 162,54
Komunálny odpad   1 162,54

Jana Nová Holíč, Holíč    499,56

Viktor Nejedlík Hollého 852/27, Holíč    169,99
Komunálny odpad    169,96
Verejné priestranstvo    0,03

Eduard Nejedlík Mlynská 1049/1, Holíč    378,71
Komunálny odpad    309,01
Pes    69,70

Komunálny odpad    48,18

Nadeţda Nagyová Myjavská 35/13, Čáry    178,37
Komunálny odpad    178,37

Pes    279,40

Daniela Musilová Holíč, Holíč   1 799,48
Alkoholické nápoje a taba   1 751,30

Komunálny odpad    168,63

Andrea Morbacherová Kukučínova 1139/2, Holíč    279,40

Jozef Richter Holíč, Holíč    638,85

Komunálny odpad    265,17

Rozália Reháková D.Rapanta 1536/1, Holíč    163,62
Komunálny odpad    163,62

Karina Reháková Skalica, Skalica    386,32
Komunálny odpad    386,32

Martina Reháková Holíč, Holíč    265,17

Komunálny odpad    234,39

Andrea Reháková Šaštín Stráţe, Šaštín Stráţe    373,66
Komunálny odpad    373,66

Komunálny odpad    87,49
Pes    199,20

Peter Rehák Holíč, Holíč    234,39

Komunálny odpad    337,82

Pavol Rehák D.Rapanta 1536/1, Holíč    286,69

Miroslav Ralbovský Ulica Márie Terézie 3144/34, Holíč    383,44
Komunálny odpad    383,44

Marek Rehák Holíč, Holíč    337,82

Komunálny odpad    140,28

Pavol Putik Bernolákova 385/6, Holíč    339,76
Komunálny odpad    339,76

Komunálny odpad    179,54

Miroslava Pukančíková D.Rapanta 1534/5, Holíč    189,42
Daň z nehnuteľností    49,14

Renáta Púčková Holíč, Holíč    263,42
Komunálny odpad    263,42

Štefan Pukančík D.Rapanta 1534/5, Holíč    179,54

Komunálny odpad    216,38

Roman Púček    212,83
Komunálny odpad    212,83

Daň z nehnuteľností    54,58
Komunálny odpad    124,89

Rastislav Púček Holíč, Holíč    216,38

Peter Pollák Holíč, Holíč    204,10
Komunálny odpad    204,10

Igor Potočiar M.Nešpora 1452/31, Holíč    179,47

Komunálny odpad    229,22

Jozef Polakovič Bernolákova 385/6, Holíč    431,67
Komunálny odpad    431,67

Mária Poláková Hurbanova 541/69, Holíč    364,84
Komunálny odpad    364,84

Mariana Poláková Lesná 2860/10, Holíč    229,22

Komunálny odpad    222,03

Jarmila Poláková Hurbanova 541/69, Holíč    531,15
Komunálny odpad    531,15

Komunálny odpad    179,54

Denisa Poláková Hurbanova 498/26, Holíč    231,25
Daň z nehnuteľností    9,22

Ján Polák Hurbanova 541/69, Holíč    231,60
Komunálny odpad    231,60

Vladimír Polák Holíč, Holíč    179,54

Komunálny odpad    821,41

Eduard Polák Holíč, Holíč    185,85
Komunálny odpad    185,85

Bohumír Polák Hurbanova 541/69, Holíč    862,31
Daň z nehnuteľností    40,90

SPRAVODAJSTVO	 7MESTO	INFORMUJE

Marta Holubová Bernolákova 385/6, Holíč    785,31  
 Komunálny odpad    785,31  
 
Marta Holubová Bernolákova 385/6, Holíč    176,78  
 Komunálny odpad    176,78  
 
Vladimír Horák Pri kaštieli 1458/11, Holíč    329,99  
 Daň z nehnuteľností    16,64  
 Komunálny odpad    313,35  
 
Iveta Horinková     201,05  
 Komunálny odpad    201,05  
 
Monika Horinková Holíč, Holíč    264,75  
 Komunálny odpad    264,75  
 
Ján Hornáček Holíč, Holíč    216,38  
 Komunálny odpad    216,38  
   
Emil Horváth Holíč, Holíč    307,73  
 Komunálny odpad    307,73  
   
Karol Horváth Holíč, Holíč    179,54  
 Komunálny odpad    179,54  
 
Blanka Horváthová Ulica Márie Terézie 3107/27, Holíč    265,17  
 Komunálny odpad    265,17  
 
Viera Horváthová Holíč, Holíč    304,43  
 Komunálny odpad    304,43  
 
Radek Hrušecký Holíč, Holíč    216,38  
 Komunálny odpad    216,38  
 
Mária Hudečková SNP 1678/20, Holíč    162,76  
 Komunálny odpad    96,36  
 Pes    66,40  
 
Olga Hupková Holíč, Holíč    286,42  
 Komunálny odpad    286,42  
 
Drahomír Chrenka Holíč, Holíč    373,20  
 Daň z nehnuteľností    59,66  
 Komunálny odpad    313,54  
 
Radoslav Chrenka Holíč, Holíč    290,00  
 Komunálny odpad    290,00  
 
Lenka Chrenková Kátovská 1210/20A, Holíč    506,35  
 Komunálny odpad    506,35  
 
Jozef Irša Hollého 874/49, Holíč    181,00  
 Daň z nehnuteľností    47,92  
 Komunálny odpad    133,08  
 
Oldrich Irša Holíč, Holíč    191,82  
 Komunálny odpad    191,82  
 
Andrea Iršová Hollého 874/49, Holíč    332,24  
 Komunálny odpad    332,24  
 
Dagmar Ivánková Holíč, Holíč    494,06  
 Komunálny odpad    494,06  
 
Peter Ivanovič Kollárova 234/10, Holíč    445,49  
 Daň z nehnuteľností    125,57  
 Komunálny odpad    319,92  
 
Róbert Jamrich Holíč, Holíč    179,71  
 Komunálny odpad    179,71  
 
Silvia Jančíková Unín č.d. 267, Unín    451,55  
 Komunálny odpad    451,55  
 
Peter Janda Ružová 3003/29A, Holíč    249,38  
 Daň z nehnuteľností    249,38  
 
Danka Jandlová Holíč, Holíč    314,24  
 Komunálny odpad    314,24  
 
Júlia Janíková Račianska 93, Bratislava-Rača    209,75  
 Komunálny odpad    209,75  
 
Ján Jankovič Vranovice 505 okr.Břeclav,    182,54  
 Pes    182,54  
 
Ladislav Jankovič Hviezdoslavova 438/3, Holíč    500,00  
 Daň z nehnuteľností    500,00  
 
Ladislav Alexander Basilius Jankovič Kátovská 1126/7, Holíč    237,79  
 Komunálny odpad    237,79  
 
Andrea Jankovičová D.Rapanta 1536/1, Holíč    210,42  
 Komunálny odpad    210,42  
 
Jana Jankovychová Holíč, Holíč    970,60  
 Komunálny odpad    648,62  
 Pes    321,98  
   
Viliam Janošič Holíč, Holíč    280,52  
 Komunálny odpad    280,52  
 
Jozef Jánošík Holíč, Holíč    204,10  
 Komunálny odpad    204,10  

Radoslav Jánošík Holíč, Holíč    350,70  
 Komunálny odpad    350,70  
 
Jaroslav Jedlička Holíč, Holíč    189,74  
 Komunálny odpad    189,74  
 
Lucia Jirkovský SNP 1676/13, Holíč    177,48  
 Komunálny odpad    177,48  
 
Barbora Jurčová Partizánska 1069/5, Holíč    174,28  
 Komunálny odpad    174,28  
 
Štefan Jurkovič Bratislavská 1463/48, Holíč    265,32  
 Komunálny odpad    265,32  
 
Viliam Jurkovič Holíč, Holíč    251,42  
 Daň z nehnuteľností    53,33  
 Komunálny odpad    198,09  
 
Karol Schäfer - ARS    1 139,29  
 Daň z nehnuteľností   1 139,29  
 
Pavol Kartárik Sotinská 1590/3, Senica-Sotina    411,10  
 Komunálny odpad    338,09  
 Pes    73,01  
 
Ján Klein Hollého 1546/73, Holíč    511,36  
 Daň z nehnuteľností    511,48  
 Pes -   0,12  
 
Roman Klíma Holíč, Holíč    161,36  
 Komunálny odpad    161,36  
 
Alena Knápková Plavecký Štvrtok 448/4, Plavecký Štvrtok    162,45  
 Komunálny odpad    162,45  
 
Štefan Kocmál Holíč, Holíč    583,01  
 Komunálny odpad    583,01  
 
Libuša Kocmálová Holíč, Holíč    314,40  
 Komunálny odpad    249,78  
 Pes    64,62  
 
Miroslav Komorník D.Rapanta 1534/5, Holíč    340,37  
 Daň z nehnuteľností    66,03  
 Komunálny odpad    274,34  
 
František Konečný Holíč, Holíč    368,53  
 Daň z nehnuteľností    78,99  
 Komunálny odpad    289,54  
 
Jozef Korytár Holíč, Holíč    204,10  
 Komunálny odpad    204,10  
 
Iveta Košacká Holíč, Holíč    191,66  
 Komunálny odpad    191,66  
 
Ingrid Kramlová Bratislavská 1461/37, Holíč    172,77  
 Daň z nehnuteľností    38,40  
 Komunálny odpad    134,37  
 
Ing. Dušan Kubačka Winterova 14A, Piešťany    280,86  
 Daň z nehnuteľností    15,69  
 Komunálny odpad    265,17  
 
Zdeněk Kujan     213,53  
 Komunálny odpad    213,53  
 
Patrik Kukliš Holíč, Holíč    203,78  
 Komunálny odpad    203,78  
 
Pavlína Kuníková Holíč, Holíč    231,39  
 Komunálny odpad    98,59  
 Pes    132,80  
 
Alois Kunovský sv.Anny 456/8A, Holíč    167,26  
 Daň z nehnuteľností    60,94  
 Komunálny odpad    96,36  
 Pes    9,96  
 
Peter Kurina Ulica Márie Terézie 3107/28, Holíč    332,24  
 Komunálny odpad    285,84  
 Pes    46,40  
 
Dana Kurinová SNP 1686/42, Holíč    210,42  
 Komunálny odpad    210,42  
 
Marián Lábský SNP 1677/15, Holíč    347,86  
 Komunálny odpad    316,36  
 Verejné priestranstvo    31,50  
 
Romana Láníková Skalica, Skalica    256,48  
 Komunálny odpad    256,48  
 
Veronika Láníková Holíč, Holíč    176,78  
 Komunálny odpad    176,78  
   
Renáta Lanyi Holíč, Holíč    188,46  
 Komunálny odpad    188,46  
 
Štefan Laurenčík Holíč, Holíč    248,41  
 Komunálny odpad    248,41  

Pokračovanie zoznamu daňových dlžníkov bude zverejnené v nasledujúcom čísle.

Fyzická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Fyzická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Pavel Morbacher Kukučínova 1139/2, Holíč    168,63

Miroslav Mokrohajský Kukučínova 1139/1, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Komunálny odpad    234,51

Anna Mokrohajská Kukučínova 1139/1, Holíč    334,89
Komunálny odpad    334,89

Daň z nehnuteľností    312,90
Komunálny odpad    313,71

Zuzana Mišíková M.Nešpora 2929/1, Holíč    234,51

Michal Mikula Petrova Ves č.d. 81, Petrova Ves   26 353,60
Daň z nehnuteľností   26 353,60

Pavol Mikula    626,61

Pes    79,65

Ján Mikula Holíč, Holíč    325,72
Komunálny odpad    325,72

Jozef Mikloš Baţantnica 398/2, Holíč    951,58
Daň z nehnuteľností    189,45
Komunálny odpad    682,48

Komunálny odpad    288,59

Linda Michalovičová Holíč, Holíč    191,39
Komunálny odpad    191,39

Michal Mikula - MIKON Petrova Ves č.d. 81, Petrova Ves   1 142,58
Daň z nehnuteľností   1 142,58

Dana Michalovičová Holíč, Holíč    288,59

Pes    99,56

Ján Mihok Bottova 2934/5, Holíč    586,82
Komunálny odpad    586,82

Vlasta Mentová sv.Anny 464/15, Holíč   1 048,48
Daň z nehnuteľností    500,56
Komunálny odpad    448,36

Komunálny odpad    649,19

Katarína Mentová sv.Anny 464/15, Holíč    422,85
Komunálny odpad    422,85

Jana Matějcová Holíč, Holíč    478,05
Komunálny odpad    478,05

Boţena Medič Holíč, Holíč    649,19

Komunálny odpad    403,20

Jozefina Marenčíková M.Nešpora 2929/1, Holíč    398,23
Pes    398,23

Otília Malíková Holíč, Holíč    301,32
Komunálny odpad    301,32

Jozefa Malotová Holíč, Holíč    403,20

Komunálny odpad    176,78

Michala Malíková Holíč, Holíč    179,54
Komunálny odpad    179,54

Karolína Malíková Hurbanova 3149/12A, Holíč    420,29
Komunálny odpad    420,29

Martina Malíková Holíč, Holíč    176,78

Komunálny odpad    316,03

Gabriela Malíková Holíč, Holíč    280,52
Komunálny odpad    280,52

Daniela Malíková Hurbanova 497/25, Holíč    316,03

Pes    74,57

Tomáš Malík Sasinkova 1427/22, Holíč    233,42
Komunálny odpad    233,42

Stanislav Malík Marxova 780/2, Kopčany    494,44
Komunálny odpad    419,87
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Stredná odborná škola na Námes-
tí sv. Martina je jednou zo škôl 
šiestich európskych krajín, zapoje-
ných do medzinárodného projektu 
ERASMUS PLUS. Študenti a  pe-
dagógovia nadviazali spoluprácu 
s  partnerskými školami s  podob-
ným zameraním v  Českej repub-
like, Rakúsku, Turecku, Taliansku 
a Portugalsku. V decembri minulé-
ho roku sa v rámci projektu usku-
točnilo prvé spoločné stretnutie 
v  rakúskom Gansendorfe. Počas 
druhého marcového týždňa bola 
hostiteľom holíčska SOŠ. 9. marca 
sa v spoločenskej miestnosti školy 
uskutočnilo slávnostné privítanie 
partnerov a hostí. Pozdraviť a pri-
vítať prišli účastníkov projektu aj 
podpredseda TTSK a primátor Ho-
líča Zdenko Čambal i poslankyňa 
Národnej rady SR Viera Kučerová.
V rámci prezentácie študenti SOŠ 
bližšie predstavili svoju školu, 
mesto, región i našu krajinu.
Jednou z  aktivít projektu a  hlav-
nou náplňou programu ďalšieho  
dňa bola príprava a prezentácia 
kuchýň typických pre každú zo 
zúčastnených krajín. Študenti sa 
o  svoje kuchárske umenie a  pri-

Holíč hostil študentov 
šiestich európskych 
krajín

pravené jedlá podelili s ostatnými 
partnermi i  študentmi holíčskej 
školy. Gastronomické špeciality 
podľa vlastných receptúr ponúkli 
na spoločnej ochutnávke regio-
nálnych kuchýň. Trvalou pamiat-
kou na túto udalosť v histórii školy 
bude kuchárska kniha v anglickom 
jazyku, zostavená z  receptov 
všetkých prezentovaných jedál. 
Súčasťou aktivít projektu boli tiež 
rôzne športové súťaže, spoločné 
prehliadky pamiatok mesta Holíč 
i  okolia a  celodenné poznávacie 
výlety za krásami Slovenska. Pri 
spoločnej činnosti počas celého 
pobytu účastníkov zo šiestich ja-
zykovo rôznorodých krajín spájal 
pri komunikácii jednotný jazyk – 
angličtina. Aktivity zúčastnených 
partnerských škôl v rámci projektu 
ERASMUS plus pokračujú 9. mája 
stretnutím v  Portugalsku. Nasle-
dovať bude septembrový pobyt 
v  talianskej Kalábrii, vo februári 
budúceho roku je na programe 
návšteva v  Turecku  a  následné 
ukončenie projektu v  Českej re-
publike.

Text a foto L. Novák

Strelci ZŠ Bernolákova do celoslovenského finále
25. februára 2015 sa na ZŠ Bernolákova konali Školské majstrovstvá žia-
kov Trnavského kraja v športovej streľbe zo vzduchovej pušky. V konkuren-
cii 10 škôl a 45 žiakov si naši žiaci vybojovali postup na Majstrovstvá SR. 
V kategórii mladších žiakov družstvo v zložení Ružička Michal, Nemeček 

Erik a Svitek Jozef obsadili 1. miesto a postupujú na Majstrovstvá SR.
V kategórii jednotlivcov zvíťazil Michal Ružička, Erik Nemeček skončil na 
2.mieste a Jozef Svitek na 6. mieste. V kategórii starších žiakov družstvo 
v zložení Vymyslický Denis, Michalička Matúš a Špaček Dominik vybojo-
valo prvenstvo a  taktiež postupuje na Majstrovstvá SR. V kategórii jed-
notlivcov sa umiestnil Denis Vymyslický na 1.mieste, Matúš Michalička na 
3.mieste, Teodor Čech obsadil 4.miesto, Dominik Špaček 5.miesto.
Všetkým športovcom a  trénerovi Milanovi Vymyslickému gratulujeme 
a držíme palce v celoslovenskom finále, ktoré bude v apríli.
Ďalším úspechom našej školy je postup do celoslovenského kola súťaže 
„Európa v škole.“ Žiačky Karolína Mikulášková zo 6.A prácou s názvom 
„Vzdelanie pre všetky deti“  v  II.kategórii a  Rebeka Šimkovičová z  9.B 
prácou s názvom „Voda pre všetkých“ v III. kategórii získali hlavnú cenu 
a postup do celoslovenského kola tejto súťaže. Žiačky Eva Jazmína To-
mečková – 7.A a Magdaléna Böhmová – 9.A získali v III. kategórii hlavné 
ceny svojimi prácami s názvom „Voda znamená život“ a „Dážď – niekto sa 
skrýva a iní ďakujú“. Obidve pracovali pod vedením Mgr. Bibiany Petrá-
kovej. 

Mgr. Renáta Studeničová, riaditeľka školy
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Úspešne reprezentujú holíčsku ZUŠ

Kristína Hrazdilová, talentovaná 
žiačka z  triedy pani učiteľky Ľu-
bomíry Pechovej, sa aj naďalej 
úspešne zúčastňuje súťaží a pre-
zentácií holíčskej Základnej ume-
leckej školy. S veľkým nasadením 
a disciplinovaným prístupom sa v 
priebehu školského  roku 2014/15 
zúčastnila niekoľkých uznávaných 
speváckych súťaží, školských 
koncertov a  rôznych ďalších  vy-
stúpení. Na súťaži Beatforum 

Gbely získala Kristína 14.novem-
bra 2014 za interpretáciu skladby 
Je Taime od Lary Fabian krásne 
1.miesto a cenu prednostky mesta 
Gbely. Nadviazala tak na úspechy 
uplynulého školského roku, kedy 
získala na súťaži Senecká dúha 
2.miesto a  na súťaži Pop Senica 
predviedla svoju profesionálnu 
prípravu i muzikalitu v piesňach 
„Nekonečná“ Ivety Bartošovej a 
„Hurt“ Christiny Aguilery. Jedna 

Študenti SOŠ v nemeckom Heidelbergu
V  dňoch 24. – 27. februára 2015 sa študenti štvrtého ročníka SOŠ J. 
Čabelku (odbor tlačiar na polygrafických strojoch) Pavel Duffek a Marek 
Dojčák zúčastnili odbornej exkurzie v nemeckom Heidelbergu. Exkurziu 
usporiadala pobočka Heidelberg Slovensko v spolupráci so SOŠ polygra-
fickou v Bratislave. 
Mesto Heidelberg je jedno z obľúbených turistických miest v Nemecku. 
Kúsok od mesta sa nachádza rovnocenná firma, ktorá udáva tón vo svete 
polygrafických tlačových strojov a zariadení pre polygrafický priemysel. 
Jedná sa o svetový gigant, kterého stroje slúžia v polygrafii a printových 

médiách. Po firme študentov sprevádzal zamestnanec a hovoril im o no-
vých technológiách, ktoré firma vynalieza a následne používa v praxi. Je-
den deň absolvovali prehliadku v Print Media Academy, kde sa obozná-
mili s tlačovými novinkami priamo vo vývoji a následne vo výrobe. Počas 
exkurzie si študenti prezreli centrum mesta, goticko-renesančný hrad a 
iné kultúrne pamiatky v meste. Novozískané poznatky a skúsenosti môžu 
využiť najmä v ich ďalšom profesijnom živote.

SOŠ J. Čabelku Holíč

z  najprofesionálnejších   spevác-
kych súťaží, ktorá sa konala 7. 
februára tohto roku je „Muzikálová 
hviezda“, v ktorej priamo v kaviarni 
Olympia na Novej scéne v  Brati-
slave bojujú o umiestnenie aj nie-
ktorí mladí, profesionálni speváci. 
Tu Kristína interpretovala už spo-
mínanú romantickú pieseň Lary 
Fabian „Je Taime“, ktorá bola v 
Paríži vyhlásená ako najhranejšia 
francúzska skladba roku. Kristín-

ka porotu viditeľne zaujala svojou 
pôvabnosťou a suverénnosťou a 
tá jej s nadšením udelila krásne 
2.miesto, podobne ako aj minulý 
rok, kde sa predviedla piesňami 
Kataríny Knechtovej - „Muoj Bože“ 
a speváčky z Barbadosu Shontelle 
“Impossible“. Želáme Kristíne aj 
naďalej veľa ďalších speváckych 
úspechov.

Pani učiteľka Ľubomíra Pechová 
sa však nevenuje len moderné-
mu spevu, ale vyučuje a pripra-
vuje svojich žiakov aj na spevác-
ke súťaže ľudového zamerania. 
Jednou z  najznámejších je súťaž 
„Slávik Slovenska“, ktorá sa koná 
pod záštitou známeho operného 
speváka Petra Dvorského. Na 
tejto súťaži získali žiaci pani uči-
teľky Pechovej nejedno popredné 
umiestnenie vrátane prvého, ktoré 
zaručuje ďalší postup do krajské-
ho kola. Jednou z nich je i Kristína 
Hačundová z holíčskej pobočky v 
Brodskom.

Ľubomíra Pechová,
Peter Kovárik 
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20.marec 2015
o 1600 hod.
Mestské múzeum 
a galéria /Fajansa/

100. VÝROČIE NARODENIA JÁNA BOORA
Slávnostné podujatie pri príležitosti 100 výročia 
narodenia Jána Boora, rodáka z Holíča, 
univerzitného profesora a literárneho vedca.
Org.: Mestská knižnica v spolupráci s Maticou 
slovenskou

23.marec 2015
o 1400 hod.
KD Holíč

VÝROČNÁ HODNOTIACA SCHÔDZA
JEDNOTY DÔCHODCOV
Org.: ZO JDS Holíč

23. – 27.marec 2015
v čase otváracích hodín
Mestská knižnica

BONUSOVÝ TÝŽDEŇ V KNIŽNICI
V tomto týždni zápisné  do knižnice bude polovičné:
deti  1,- €, dospelí 2,- €.
Org.: Mestská knižnica Holíč

25.marec 2015
o 1000 hod.
Mestská knižnica

KRÁĽ ČITATEĽOV - II. ROČNÍK
Pre žiakov III.a IV. tried základnej školy.
Org.: Mestská knižnica Holíč

27.marec 2015
o 1500 hod.
Zámocká vináreň

MESTO UČITEĽOM
Slávnostné podujatie pre pozvaných 
holíčskych učiteľov.
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

21.marec 2015
od  800 hod. prezentácia
o 900 zahájenie súťaže
Strelnica pod Veterným 
mlynom

VEREJNÁ STRELECKÁ SÚŤAŽ
Veľkorážová puška 13 + 13
Štartovné 5,- € + 8,-€ zapožičanie zbrane 
a streliva
Org.: Športovo strelecký klub Holíč

21.marec 2015
o 800 hod.
Dom turistiky Holíč

100 JARNÝCH KILOMETROV
Zážitková trasa Ing. Schaala.
Org.: TJ Klub turistov

28. marec 2015
o 1700 hod.
 ŠH Kollárova Holíč

MAJSTROVSKÝ ZÁPAS II. LIGY 
BASKETBALU MUŽOV 
MŠK BO HOLÍČ – BBK Bánovce nad Bebravou
Org.: MŠK BO Holíč

PRIPRAVUJEME NA APRÍL

10.apríl 2015 70. výročie oslobodenia mesta Holíč

12.apríl 2015 Jarná motoristická burza

30.apríl 2015 Stavanie májky s Májovankou

9. marca uplynulo 8 rokov od úmrtia milovaného 
manžela, nášho otca, brata a strýka

Pavla Grňu.
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. 
S láskou spomína manželka, syn Michal s rodi-

nou, dcéra Pavlínka a ostatná rodina.

Osud je občas veľmi krutý, nevráti, čo raz vzal. 
Zostanú iba spomienky a v srdci veľký žiaľ.
15. marca sme si pripomenuli prvé smutné 
výročie, čo nás navždy opustila naša drahá

Mgr. Iveta Hájková.
S láskou spomína manžela syn.

27. marca 2015 uplynie 20 rokov
od úmrtia našej drahej mamy a starej mamy,

pani Otílie Šebestovej.
S láskou a úctou spomínajú synovia s rodinami.
Čas plynie ako rieky prúd, no tí, ktorí Ťa milovali, 

nemôžu zabudnúť.

27. marca uplynie 7 rokov od chvíle, čo nás 
navždy opustila naša matka, babka a teta,

pani Zdenka Podmajerská.
S láskou spomínajú dcéra Dana a vnučky.

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
najbližšieho sa navždy zatvoria...

31. marca si pripomíname 2. výročie úmrtia mi-
lovaného manžela, otca, dedka, švagra a strýka,

pána Jána Valáška.                                                 
S láskou spomínajú manželka a dcéry a syn 

s rodinami.

Dňa 20. 3. 2015 si pripomenieme 10. výročie 
úmrtia milovaného manžela, otca a starého otca,

Ing. Bedricha Gažu.
S láskou spomínajú manželka Kveta

a deti s rodinami.

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA /  oznamy

Pozvánky na podujatia 
- marec 2015

15. marca uplynul smutný rok, čo nás navždy 
opustila naša dobrá a starostlivá mamička, 

babička a prababička,
pani Helenka Kopálková.

Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku. 
S láskou spomínajú dcéry a syn s rodinami.

POĎAKOVANIE
Chceli by sme prostredníctvom HOLÍČANa poďakovať neznámemu občano-
vi, ktorý v neskorých nočných hodinách zo dňa 13. - 14. februára išiel okolo 
rodinného domu na ul. Priateľstva a nebolo mu ľahostajné, keď uvidel, že v 

dome vzniká požiar. Neváhal a okamžite túto skutočnosť ohlásil na najbližšej 
požiarnej stanici. Keby sa choval ako mnohí, ktorí sa radi točia chrbtom, tak 

by následky požiaru mohli skončiť aj tragicky.  Ešte raz Ďakujeme !!!

POĎAKOVANIE
MO SZTP Holíč ďakuje všetkým sponzorom za poskytnutie vecných 

darov do tomboly na fašiangovej zábave
v Klube seniorov 13. februára 2015.
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Po úspešnom absolvovaní jarné-
ho pirátskeho tábora oznamuje-
me všetkým rodičom, že turnusy 
letných prímestských táborov sú 
takmer plne obsadené. Z kaž-
dého turnusu zostáva ešte 4-5 
voľných miest, preto prípadných 
záujemcov upozorňujeme na túto 
skutočnosť. V prípade naplnenia 
maximálneho počtu detí nebude 
možné už deti dodatočne prihlásiť!

CVČ oznamuje
Zároveň oznamujeme rodičom i 
deťom, že cez veľkonočné prázd-
niny od 30.3. – 7.4. 2015 bude 
Centrum voľného času zatvorené. 
Krúžková činnosť začína 8.4.2015, 
tak ako vyučovanie v školách.
Za pochopenie ďakujeme !
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Mobilná masérka Mgr. Hana Herzánová
Vám ponúka :

klasická masáž  * manuálna lymfodrenáž * metóda Trigger point 
indická masáž hlavy * relaxačná celotelová masáž * 

Relax v pohodlí Vášho domova, podľa potrieb a prianí klienta.
Kontakt: 0948 079 204

Dve medaily z atletických majstrovstiev Slovenska

SOŠ J. Čabelku má nový študijný odbor
s maturitou 
Oznamujeme žiakom 9. ročníkov ZŠ,  že pre 
SOŠ Jozefa Čabelku Holíč bol zaradený do 
siete pre školský rok 2015/2016 nový štvor-
ročný študijný odbor s maturitou - LOGISTIKA 
3968 M. Zároveň chceme upriamiť pozornosť 
aj na nový štvorročný študijný odbor 3243 

K operátor/ka kožiarskej výroby s maturitou a výučným listom, kto-
rý je pripravený pre potreby firmy Eissmann Automotive Group Holíč. 
Prihlášky je možné zasielať najneskôr do 20. 04. 2015 na adresu školy. 
Viac informácií aj o ďalších študijných odboroch nájdete
na www.cabelkovci.sk

14. februára sa v bratislavskej hale Elán uskutočnili majstrovstvá Sloven-
ska juniorov. Atletiku Holíča reprezentovali Ondrej Marenčík a  Samuel 
Gorta. Úspešnejší bol Ondrej Marenčík, dvojnásobný strieborný medai-
lista v behu na 400 m časom 50,57sec, najlepší osobný rekord v hale 

a na 800 m. Víťazom oboch disciplín sa stal Matúš Talán, žiak Strednej 
odbornej školy Holíč, štartujúci za Stavbár Nitra. Samuel Gorta obsadil vo 
vrhu guľou 7. miesto. 

15. februára pokračovali majstrovstvá SR v kategórii žiakov. Jediný účast-
ník AK Junior Adam Skala sa prekvapivo umiestnil v osobnom rekorde na 
8. mieste v behu na 150 m časom 18,95 sec. Prebojoval sa v behu na 60 
m do B behu, kde skončil na 3. mieste časom 8,01 sec. (os. rekord), čo 
bolo celkovo 11. miesto žiakov Slovenska.
21.2. sa konali majstrovstvá Slovenska v kategórii dospelých.  AK Junior 
reprezentoval Tibor Mráz. Vo vrhu guľou obsadil 8. priečku výkonom 
12,64 m. 

Mária Gálisová s dvomi medailami  
V Bratislave sa 28. 2. uskutočnili posledné majstrovstvá Slovenska v ha-
lovej atletike. Boli to majstrovstvá SR pre kategóriu dorast a veteránov 
(muži, ženy od 35 rokov). Zlatú medailu získala Mária Gálisová v behu 
na 60 m časom 9,93 sec a pridala ešte bronzovú medailu v prekážkovom 
behu na 60 m časom 12,25 sec.
V kategórii dorastu sa nedarilo Viliamovi Vávrovi v behu na 800 m. Časom 
2:15,47 min sa umiestnil na 10. mieste. Bežal po chorobe a týždennom 
lyžiarskom výcviku.

Roučka

Hľadám opatrovateľku k deťom v Holíči.
Nepravidelne, podľa dohody.

Bližšie informácie na tel. č. 0948 526 753
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BASKETBAL

V sobotu 7. 3. 2015 sa odohralo 
ďalšie kolo II.ligy Západ v basket-
bale mužov. Na holíčskej palu-
bovke sa predstavili hráči z Nitry. 
Úvod stretnutia bol vyrovnaný, ale 
v II. štvrtine hry po nepresnostiach 
Holíčanov sa do vedenia dostalo 
nitrianske družstvo a prvú polovicu 
zápasu vyhralo o 4 body. V druhej 
časti stretnutia domáci zlepšili ob-
ranu a úspešnou streľbou otočili 
skóre zápasu vo svoj prospech. 

Basketbalisti Holíča 
bodovali naplno 

Ročník narodenia 2001 a mladší. Tak 
stálo v  propozíciách Valentínskeho 
turnaja v Malackách. V Holíči takých-
to mladých šachistov máme, tak sme 
sa turnaja zúčastnili. Celkovo hralo 
51 žiakov a  žiačok reprezentujúcich 
svoje kluby, či školy zo širokého 
okolia. Napríklad Bratislava, Trna-
va a  dokonca aj Nitra tu mala svo-
jich šachistov. Holíčanov bolo šesť. 
S potešením môžeme skonštatovať, 
že tento turnaj bol zatiaľ našim naj-
úspešnejším. Lianka Šefčíková iba 
zbierala skúsenosti a  zdobila turnaj 
ako jediná žiačka do 8 rokov. Dostala 
aj cenu a diplom za svoj výkon, keď 
odohrala všetky partie so cťou, aj keď 
to bolo na sústredenie a  pozornosť 
náročné. 51.miesto pre šesťročnú 
Lianku nie je až tak podstatné. U nej 
sa zatiaľ počíta predovšetkým účasť 
a výdrž.
Milo prekvapil Adrián Pelčák, ktorý 
s  nami trénuje ešte len zopár me-
siacov a už teraz vidno jeho talent. 
V turnaji dokázal vyhrať 4 partie z 9 
a pri piatich prehrách sa napokon 
umiestnil na 29.mieste. Najlepšie 

Vydarené šachové
turnaje

Nitrania v závere hry nedokázali s 
domácim družstvom držať krok a 
preto sa mohli holíčski basketbalisti 
a fanúšikovia tešiť z ďalšej výhry.
MŠK BO Holíč - BK EXIT Nitra 62:50
Zostava a  body Holíča:  Snopko 
18 b., Jaborník 10 b., Došek 8 b.,  
Chrenka 8 b., Burský 6 b., Rypák 
4 b., Kovárik 4 b., Hladký 2 b., 
Noščák 2 b., Oliva 0 b., Marenčík 
Ondrej 0 b.  

Marián Samson

z našich skončil Oliver Šefčík. Pek-
ných 6 bodov z  9 mu zabezpečilo 
12.miesto. O pol boda za Oliverom, 
na 14.mieste sa usadil jeho brat 
Marek. Aj Danko Švrček s  Vilkom 
Horákom sa dostali cez 50 % bodov. 
S piatimi bodmi bol Danko 21. a Vil-
ko 22.
Okrem spomínaného žiackeho tur-
naja sa v  tom istom čase konal aj 
sprievodný turnaj pre rodičov, tréne-
rov, prípadne iných šachistov, ktorí 
sprevádzali žiakov. Tu sme mali 
svojho favorita, ktorý napokon svoju 
úlohu potvrdil a turnaj s 26 účastník-
mi vyhral. Ivanovi Horákovi 1.miesto 
zabezpečilo 6,5 získaných bodov zo 
7. Michal Sládek so 4 bodmi skončil 
10. Jurajovi Steinerovi a  Dušanovi 
Danielovi sa podarilo získať presnú 
polovicu bodov (3,5) a  obsadili 13. 
resp. 14.miesto. 
Všetkým šachistom blahoželáme 
k výkonom a ďakujeme za reprezen-
táciu klubu i nášho mesta.
				  
		  Marek Šefčík

KDH Trnovec a KDMS Holíč 
usporiadali v sobotu 28. februára 
už XIV. ročník turnaja v stolnom 
tenise. V multifunkčnom stredisku 
v trnovskom dome kultúry sa na 
tradičnom súťažení zišla zhruba 
päťdesiatka vyznávačov stolného 
tenisu z Trnovca i Holíča. V pre-
važne mužskom či chlapčenskom 
obsadení sa do súbojov za 
zelenými stolmi zapojila aj skupinka 
účastníčok nežnejšieho pohlavia.
Celkové poradie v jednotlivých 

V Trnovci súperili 
vyznávači stolného tenisu

kategóriách: 
ml. žiaci: 1. Peter Schwach, 2. Adri-
án Schwach, 3. Sebastián Jurenka
st. žiaci: 1. Juraj Cáfal, 2. Kevin 
Jurenka, 3. David Šenigla
dievčatá: 1. Magdaléna Kubíková, 
2. Monika Micháliková, 3. Dominika 
Lišková
muži I: 1. Patrik Veselý, 2. Adam 
Votruba, 3. Michal Uher
muži II: 1. Adam Votruba, 2. Juraj 
Blaško, 3. Lukáš Pochylý

(lp)
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ŠPORT

FUTBAL

ZMENY v rozpise mužov a dorastu 

V rozpise majstrovských stretnutí dospelých a dorastu, ktorý sme uverejnili 
v minulom čísle, prišlo k niekoľkým zmenám v termínoch zápasov.
Hracie dni sa menia nasledovne:

Holíčske Áčko 
prišlo o prvé jarné body 
Úvod odvetnej, jarnej časti aktuálnej 
súťaže IV.ligy Severozápad sa ho-
líčskemu A-mužstvu príliš nevydaril. 
Zverenci trénera Vladimíra Včelku 
podľahli Modranke na jej ihrisku 
najtesnejším rozdielom 0:1. Odveta 

za prehraný zápas 1:3 na štadióne 
TJ Iskra z úvodného kola prebieha-
júceho ročníka sa tak nekonala. Ho-
líčsky tím si i napriek prehre udržal 
v tabuľke 11. priečku. 

(ln)

Staršia prípravka 
Iskry Holíč vo finále
Futbalový tím staršej prípravky Is-
kry Holíč sa aj v tomto roku zapojil 
do súťaže hodonínskej Okresnej 
halovej ligy. V  rámci turnaja sa 
každé podujatie hrá vždy u jedné-
ho z  účastníkov. V  poradí šieste 
súťažné kolo skupinovej fázy sa 
hralo 21. februára v športovej hale 
na Kollárovej ulici v Holíči. Diváci 
videli napínavé súperenie až do 
samého záveru, kde o konečnom 
výsledku rozhodli vzájomné zá-
pasy. Holíčska Iskra pod vedením 
trénera Emila Štefanoviča obsadi-
la 3. miesto (na spoločnej sním-
ke). Zabezpečila si tak účasť vo 

veľkom finále, ktoré sa bude hrať 
v hale TEZA v Hodoníne 14. mar-
ca. K  celkovej spokojnosti nášho 
tímu prispelo aj ocenenie pre naj-
lepšieho strelca turnaja, ktorým sa 
už po tretíkrát stal Dominik Csáky 
(na snímke). 
Športová hala na Kollárovej sa 
stala dejiskom futbalového súpe-
renia aj v nedeľu 22. februára. Na 
tradičnom medzinárodnom turnaji 
súťažila mladšia prípravka Iskry 
Holíč s  družstvami FKM Karlova 
Ves, Lokomotívou Devínska Nová 
Ves a  trojicou moravských tímov 
FK Hodonín, FKM Morava a FK 
MiRaVa. I  napriek veľkej snahe 
a  športovému odhodlaniu domá-
ca Iskra s  najmladším tímom na 
fyzicky zdatnejších súperov nesta-
čila. Z  piatich zápasov dokázala 
vybojovať jediný bod po remíze 
s Karlovou Vsou a obsadila šieste 
miesto. Víťazom sa stal celok FK 
Morava. 
Zverenci trénera Marcela Lašáka 
však neúspech berú športovo. 
Prejavili veľkú bojovnosť, získali si 
obdiv divákov  i cenné skúsenosti, 
ktoré budú môcť ďalej zužitkovať 
vo futbalovej súťaži prípraviek.

Text L. Novák. Foto K. Vikor

IV. liga Severozápad – Dorast 
24. kolo: SO 2.5. 2015 o 14,00 hod.   Boleráz - H o l í č   
28. kolo: SO 30.5. 2015 o 14,30 hod. Dolné Vestenice - Holíč
29. kolo: SO 6.6. 2015  o 14,30 hod.  B e l u š a - Holíč 

IV. liga Severozápad – Dospelí
23. kolo: SO 26. 4. 2015  o 16,00 hod.  Holíč - Domaniža   
24. kolo: SO 2.5. 2015  o 16,30 hod.     Boleráz - H o l í č 

ROZPIS majstrovských 
zápasov roč. 2014/2015 – jarná časť
III. liga  Stred starší + mladší žiaci
		               ml. žiaci   st. žiaci                
12. kolo: SO: 04.04. 2015	 10,00 h.	 12,00 h. Holíč - Gbely 
13. kolo: SO: 11.04. 2015	 10,00 h.	 12,00 h. Holíč - Nitra„B“       
14. kolo: SO: 18.04. 2015	 10,00 h.	 12,00 h. Topoľčany - „B“  Holíč    
15. kolo: SO: 25.04. 2015	 10,00 h.	 12,00 h. Holíč - Šoporňa
16. kolo: SO: 02.05. 2015	 10,00 h.	 12,00 h. Močenok - Holíč   
17. kolo: SO: 09.05. 2015	 10.00 h.	 12,00 h. Holíč - Športové kluby Blava   
18. kolo: NE: 17.05. 2015	 10,00 h.	 12,00 h. Borský  Mikuláš - Holíč   
19. kolo: SO: 23.05. 2015	 10,00 h.	 12,00 h. Holíč - Kúty 
20. kolo: SO: 30.05. 2015	 10,00 h.	 12,00 h. Vrbové - Holíč  
21. kolo: SO: 06.06. 2015	 10,00 h.	 12,00 h. Holíč - Zlaté Moravce
22. kolo: SO: 13.06. 2015	 10,00 h.	 12,00 h. Senica  „B“ a.s. - Holíč      
                 

roč. 2014/2015 MO PRÍPRAVKY  
10. kolo: SO: 04.04. 2015	 14,00 hod.  Holíč - Oreské 
11. kolo: SO: 11.04. 2015	 14,00 hod. Gbely - Holíč 
12. kolo: SO: 18.04. 2015	 10,00 hod. Holíč - Letničie    
13. kolo: SO: 25.04. 2015	 Holíč - voľno    
14. kolo: SO: 02.05. 2015	 14,00 hod. Radimov - Holíč  
15. kolo: SO: 09.05. 2015	 14,00 hod. Holíč - Petrova Ves   
16. kolo: SO: 16.05. 2015	 14,00 hod. Dubovce - Holíč  
17. kolo: SO: 23.05. 2015	 14,00 hod. Holíč - Radošovce
18. kolo:  SO: 30.05. 2015	 14,00 hod. Skalica „B“ - Holíč


